

18 апреля этого года состоялся благотворительный танго-концерт в зале Fesco Hall в котором приняли участие профессиональные танцоры из Японии Наоко Иумидзаки и Аргентины Фабиан Эскубилар, очаровавшие публику необычайной красотой танца под живое звучание музыкальных инструментов оркестра PASIONAL (Москва). На сцене так же выступили творческие коллективы Владивостока с интересными идеями постановки танца. Особый шарм концерту придали восхитительные голоса заслуженной артистки РФ Сауле Исхаковой (Санкт-Петербург) и тенора Олега Пастухова (Владивосток).

Концертный зал был заполнен зрителями. Среди них были и люди с ограниченными возможностями здоровья, которые посетили танго-концерт бесплатно. От увиденного и услышанного зрители были в восторге.

Благодарим за предоставления бесплатных пригласительных билетов руководителя клуба Танго- House и организатора данного концерта Жанну Савенко и ее помощников. Наши ребята по-прежнему имеют возможность брать уроки в Танго-хаусе.



